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Любомира Мельникова

Ілюстратор Поет

📝 Про автора

Любомира  —  унікальна  творча  особистість,  яка  майстерно  поєднує

образотворче мистецтво та поезію. Її творчий шлях розпочався в Харкові, де

вона навчалася в Маріїнській гімназії. Уже тоді її талант був відзначений —

2017  року  вона  стала  лауреаткою  обласного  творчого  конкурсу  імені

Олександра Масельського з поетичною добіркою “Синій кактус”.

Навчаючись  у  Харківському  фаховому  вищому  художньому  коледжі,

Любомира  продовжувала  розвивати  свій  літературний  талант  у  студії

“Зав’язь”  під  керівництвом  поетеси  Ольги  Тараненко.  2018  року  вона

здобула  перемогу  в  міжнародному  конкурсі  “У  пошуках  літературних

талантів” у номінації “Поезія”.

Сьогодні  Любомира  —  студентка  НАОМА,  де  вона  не  лише  опановує

мистецькі  дисципліни,  але  й  створює  унікальні  проекти.  Її  робота  “Магія

часу”  перемогла  2023  року  в  міжнародному  студентському  конкурсі.

Особливої уваги заслуговує її мистецький проект — тубус “Василь Єрмілов —

художник  з  Міста  Авангарду”,  створений  для  благодійного  аукціону  на

підтримку ЗСУ. У цій роботі вона використала оригінальний “Геометричний

гротеск” шрифт, що відсилає до конструктивізму та авангардного мистецтва

Харкова.

дипломантка конкурсу МІЖНАРОДНА ВИСТАВКА-КОНКУРС «VIVAT ACADEMIA!

НАШІ ДИНАСТІЇ» 2018 року Любомира Мельнікова (мати –  доцент кафедри

графіки Уляна Мельникова, дідусь – художник- графік, кераміст Петро Мось,



бабуся  –  Тетяна  Мось,  майстер  гобелену)  вже  студентка  Харківського

фахового вищого художнього коледжу.

Художниця слова й пензля: студентка НАОМА Любомира Мельникова – серед

переможців  престижного  поетичного  конкурсу  https://naoma.edu.ua/news/

hudozhnyczya-slova-j-penzlya-studentka-naoma-lyubomyra-melnykova-sered-

peremozhcziv-prestyzhnogo-poetychnogo-konkursu/

Любомира  Мельникова  здобула  друге  місце  у  престижному  Х

Всеукраїнському конкурсі молодої української поезії та авторської пісні імені

Марини Брацило «Хортицькі дзвони»

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Любомира Мельникова вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Любомира Мельникова, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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